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令和６年第３回定例会を招集しましたところ、御参集を賜り、

誠にありがとうございます。 

６月に町長に就任した後、これまで町内外を問わず、多くの

方々と接する機会がありました。それぞれの関係者等のお話を

伺う中で、改めて山都町への思いを強くしております。 

今年は、梅雨期の豪雨災害はありませんでしたが、残暑が続

くことも考えられます。先週、台風１０号が襲来し、長時間の

降雨に伴うがけ崩れ等により、一部の地域で、道路の損壊、一

時的な集落の孤立や住宅の損壊がありました。その他、インフ

ラや農地等の被害の状況を現在確認しております。しばらくは

台風の時期が続きますので、町民の皆様におかれましても、気

象情報等に注意されますようお願いします。 

さて、先般の定例会以降、町として関わった出来事等につい

て紹介いたします。 

まず、７月下旬の県中学校総合体育大会で好成績を収めた、

矢部中学校サッカー部と蘇陽中学校陸上部員が、８月上旬の九

州大会に挑まれました。全国大会出場とはなりませんでしたが、

大きな大会に出場すること自体が貴重な経験ですし、出場され

た生徒達の今後の活躍を期待しています。なお、サッカーの会

場だった沖縄県では、本町が加入している「全国へそのまち協
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議会」の会員である宜野座村から、テントやクーラーボックス、

熱中症予防の支援をいただき、交流の重要性を改めて強く感じ

ました。 

７月２８日から８月７日まで大矢野原演習場で行われた日

米共同訓練は、大きな事故や混乱等も無く終了したことを安堵

しています。しかしながら、訓練に際し集落の上空を飛行する

など、本町の要請が米軍に適切に伝わっていなかった事案等が

あり、速やかに抗議等を行いました。今後、地元期成会と共に

国の対応内容等について確認し、課題を共有する予定です。 

７月２９日、県立熊本商業高校マーケティング部とどら焼き

専門店が共同開発した、山都町産ブルーベリーを使用した「山

都町の青き原石 有機ブルーベリーぐっどら焼き」のプレス発

表会に同席しました。本町の魅力発信の方策の一つとして捉え、

今後に繋げていきたいと思います。本商品は、サクラマチクマ

モト地下のどら焼き専門店で販売されていますので、機会があ

りましたら是非お立ち寄りください。 

８月２日、株式会社ゆめマート熊本と地域社会発展のための

包括的連携に関する協定を結び、ゆめマート熊本による移動ス

ーパーの出発式を行いました。協定に基づき、買い物支援と併

せて地域の見守り支援を行っていただきます。是非、積極的な
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ご利用をお願いします。 

８月２０日、総合体育館パスレルにて、九州中央自動車道建

設促進地方大会が開催され、山都通潤橋ＩＣから宮崎方面の整

備促進について関係者がその思いを一つにしました。山都通潤

橋ＩＣ開通後、１．２倍ほど交通量が増加しているようであり、

この流れをうまく町内に引き込むことが必要になります。九央

道の整備同様、関係者や町民の思いを一つにして取組むことで

成果が見えてくると思いますので、多方面での支援をお願いし

ます。 

上益城郡消防操法大会のポンプ車操法の部で優勝を果たし

た山都町消防団第８分団は、８月２５日に八代市で行われた熊

本県消防操法大会において、選手の負傷等のアクシデントがあ

ったものの、訓練の成果を発揮されました。全国大会への出場

は叶いませんでしたが、日頃の消防活動を行いながらの消防団

員の取り組みに敬意を表します。 

恒例の山都町三大祭は、８月２４日・２５日の火伏地蔵祭を

皮切りに、今週末の八朔祭、９月１４日の清和文楽の里まつり

へと続きます。火伏地蔵祭は、猛暑の中にあっても、賑わいを

見せておりました。八朔祭は、８月２５日に、熊本県山岳・ス

ポーツクライミング連盟及びＡＡＲ熊本の４１名の協力のも
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と除草作業が行われた通潤橋、また、材料確保等の課題を抱え

ながらも制作が進められている大造り物と、準備万端となるよ

う調整が進められています。清和文楽の里まつりと合わせ、観

光客の増を期待しています。 

 

次に、今定例会に提案しております議案につきまして、概要

をご説明いたします。 

今回の定例会に提出する議案は、条例６件、補正予算５件、

その他３件、認定１件、報告２件の合計１７件です。 

条例６件のうち、５件は条例の一部を改正するもの、１件は

新たに条例を制定するものです。 

補正予算５件は、令和６年度の一般会計及び特別会計並びに

事業会計に関するものです。 

その他３件のうち、２件は町が加入する一部事務組合等の規

約の一部変更に関するもの、１件は土地改良事業に伴い字の区

域を変更するものです。 

認定１件は、令和５年度の一般会計及び特別会計の決算の認

定に関するものです。 

報告２件は、関係法令の規定に基づき調製した、令和５年度

における町の財政健全化判断比率等を報告するものです。 
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以上、提案理由について説明いたしました。 

 

詳細については、担当課長から説明させますので、適切な決

定をいただきますようお願いいたします。 


